

禹城一胡同口发生惊险一幕

一岁幼童遭两次碾压幸运生还

本报8月28日讯(记者张磊 通讯员霍文秀) 8月24日,在禹城市建设路一胡同口发生了揪心的一幕:一辆SUV汽车在拐入胡同同时,将一名正在玩耍的一岁幼童卷入车底,并遭到前后车轮的两次碾压。万幸的是,孩子经过紧急抢救后生还。

根据警方提供的监控显示,案发时胡同口有两名儿童,其中一名小女孩看到车辆后向路边移动避让。司机刘某驾驶白色SUV从主路拐入狭窄的胡同同时,一名幼童突然从路

边跑到了胡同中央,紧接着被撞倒卷入了车底,孩子遭到车辆左侧前、后车轮两次碾压。“上车之后,光看见小女孩在这站着。”司机刘某说,在拐弯的瞬间,左前方的视野被左侧车窗框架挡住了,并没有观察到另外一名小男孩闯入。听到车后传来的尖叫声后,刘某迅速停车下车,随即将受伤男孩送入医院。

那么孩子怎么就跑到车头前去了呢?孩子的家长又去哪里了?孩子母亲说,事发时,自己与小儿子仅有几步之遥,当时自己

去接大女儿放学,小儿子跑过去找姐姐,但刚好来了一个车,就把孩子给撞了,事发时并未看到车辆,只是听到汽车鸣笛声。“现在孩子多处骨折,躺在床上不能动弹,大小便也跟失禁一样。”

“由于车辆有盲区,驾驶员在驶入小区附近时,应当特别注意玩耍的儿童,防止意外发生。其次,作为伤者的母亲,没有尽到保护和监护的职责和义务,也是导致这次事故发生的原因之一。”禹城市交警大队民警胡台风说。



陵城供电资讯

对供电所服务实行“内考外评”

本报8月28日讯 为提升供电所服务质量和水平,强化基层员工“为民服务”的意识,国网德州市陵城区供电公司严把供电所服务质量关,对供电所服务实行“内考外评”。

在内部成立了供电所优

质服务领导小组,由公司一把手负总责,与13个供电所所长签订了“优质服务责任状”和“优质服务保证书”。在外部,加强与政府各职能部门联动,成立了以纠风办、行风监督员、客户代表等组成

监督小组,将供电所优质服

务工作置于社会监督和关注之下,实现服务无违章,满意全方位。

对供电所实行内考外评以来,员工服务质量得到提升,精神面貌焕然一新,13个供电所客户满意率均达到99%以上。(邓桂华)

加强无人值守变电站巡视工作

本报8月28日讯 8月18日,国网德州市陵城区供电公司工作人员对110千伏乔庄变电站进行特巡,降低电网运行风险,消除事故隐患萌芽,确保无人值班变电站安全稳定运行。

据了解,针对夏季高温雷雨天气,该公司通过多项

举措,扎实做好对无人值守变电站的巡视工作。一是加强对变电运维人员的思想教育,提高运维人员的巡视质量和巡视积极性。二是科学合理地安排站内巡视,通过正常巡视、全面巡视、熄灯特巡和特殊巡视,实现巡视标准化。三是巡视过程

中,除根据原定标准执行外,还根据负荷调整情况,对负荷较大的变电站,按时、及时进行测温 and 跟踪巡视,密切关注设备有无过负荷、发热等异常情况,对重要负荷变电站加强特巡、夜巡,确保巡视到位。

(宋伟龙)

62所中小学完成安全用电检查

本报8月28日讯 8月26日,随着陵城区郑寨中学、于集乡盐店小学和边镇军高小学等7所中小学用电隐患排查活动的结束,国网德州市陵城区供电公司完成了全区62所中小学安全用电检查工作,共更换开关、插座等用电设备900余个,排除

各类隐患300余处。

为了保证新学期中小学师生的用电安全,国网德州市陵城区供电公司主动服务,自8月17日起,组织开展了为期两周的校园用电隐患排查活动,要求各供电所对所辖范围内中小学的所有低压线路、漏电保护

器、开关、插座等用电设施,进行全面隐患排查,发现隐患及时消缺。另外,该公司还将于学生开学后,组织各供电所开展“安全课堂进校园”等活动,通过安全用电讲课、发放宣传画册等形式,进一步营造安全的用电环境。(彭东生)

基层党组织换届选举圆满完成

本报8月28日讯 8月24日,中国共产党国网山东省电力公司德州市陵城区供电公司党员大会召开,按照组织程序选举产生党委委员、纪委委员。全体党员参加会议。

上午8:30,大会在慷慨激昂的国歌声中拉开序幕。党委工作报告回顾了陵城公司党委过去五年的重点工作,分析了面临的形势、任务及存在的

问题,明确了今后五年的工作思路和举措,提出了“贯彻从严治党要求,切实抓好党建工作”、“落实‘两个责任’,深化反腐倡廉建设”、“加大新闻宣传和舆情防控力度,宣传、维护好国家电网品牌形象”、“注重文化引领,持续增强企业软实力”、“加强全员教育培训,强化素质能力提升”和“真诚关爱职工,建设和谐企业”的

工作要求。

大会听取并审议通过了大会选举办法、中共国网山东省电力公司德州市陵城区供电公司工作报告决议和纪律检查委员会工作报告决议。会上,以无记名投票和差额选举办法,选举产生了中共国网山东省电力公司德州市陵城区供电公司委员会委员6名、纪律检查委员会委员5名。(彭东生)

共产党员王少永救火获赞誉

本报8月28日讯 7月29日,陵城区滋镇位龙江村村民王玉安将一面“农电工素质高 危难之中见真情”的锦旗送到了国网德州市陵城区供电公司滋镇供电所员工王少永手中,对其救火保护人身财产安全的行为表示感谢。

据了解,7月6日上午11时,王玉安妻子郭秀花在家因操作不当,煤气罐突然起

火,因煤气罐压力巨大,瞬间便喷出了火舌,61岁的郭秀花连忙跑出家中呼救。正在位龙江村进行线路检修的王少永听到呼救,马上赶到了现场。因火势已失去控制,王少永脱下了工作服,又找到一条毛毯,将两样在水中浸湿后,从厨房侧面使用工具将墙破开,进入到厨房内部,盖住了煤气罐,但火势较大,

煤气罐仍在着火,王少永连忙联系当地派出所,借到了一个干粉灭火器后,对煤气罐进行灭火并关闭了阀门,扑灭了火灾。

“村庄内房屋都是连着建造的,火势蔓延损失巨大,做一名共产党员,这是我该做的。”在谈到奋不顾身冲入火场的举动时,王少永这样说道。(宋伟龙)

冒高温加快推进电网建设

本报8月28日讯 8月14日,国网德州市陵城区供电公司组织施工人员冒高温加快推进110千伏智圣站10千伏西崔一东郊配出工程建设,缓解城区供电压力。

110千伏智圣站10千伏西崔一东郊配出工程共4回,总长度10.02千米,全部担负着城区用电负荷,建成投运后对优化陵城区电网网架结构,提高供电能力和供电质量,为陵城区经济发展提供可靠电源

支撑,具有非常重要的意义。同时,该公司认真做好安全防护和防暑降温工作,强化安全员职能,流动督察,蹲点防护,严格杜绝各类违章作业行为。严密监控作业人员的精神状态,对于中暑等各类身体不适,务求做到及时发现、有效医治。合理安排作业时间,有效规避中午高温时段作业,合理控制个体登杆、负重等高强度作业时长,保障员工身心健康。

(彭东生)

开展线路“降故”专项活动

本报8月28日讯 为进一步提升供电可靠性,国网德州市陵城区供电公司自8月23日始,开展了为期两周线路“降故”专项活动,集中防治跳闸隐患。

该公司依据1-8月份故障统计,深入剖析原因,布置整改措施,一是具化细节管理,合理协调大修、技改工程,避免施工影响发生跳闸,加强负荷监控,做好季节性、时段性等负荷高峰期预测工

程,科学安排负荷分布,落实有序用电。二是细化线路巡视,线路支线、电缆通道巡视落实到位,及时排查鸟害、设备的缺陷和隐患。三是强化安全宣传,大力发动群众,落实电力设施保护,防止发生外破事件。四是深化安全大排查活动,在开展安排大排查活动的同时,为客户开展排查,及时清理线路通道,防止出现三线搭挂,提升线路健康水平。(杨明轩)

多举措提升线损管理水平

本报8月28日讯 8月25日,国网德州市陵城区供电公司线损监测小组对城关韩家台区进行运行计量设备在线管理监测,实现台区实时线损计算,全面提升线损管理水平。

据悉,国网德州市陵城区供电公司在线损管理中坚持“责任承包”的原则,明确了各专责管理职责及台区关口、变户关系、台区用电信息采集建设、台区线损统计分析

指标等管理要求,完善了台区线损管理评价考核模式。根据不同台区运行状况和管理情况,综合用电结构特征、设备物理参数、自然及社会发展状况等多重因素,研究建立了动态、多元化的台区线损率指标评价标准体系。目前,该公司每天对14个供电所的线损日波动走势进行分析,并通报合格台区比率,推动线损评价从结果管理向过程管理的转变。(刘招)

开展大客户走访活动

本报8月28日讯 8月19日,国网德州市陵城区供电公司领导班子成员对富路车业、恒丰纺织等39家大客户进行了走访,征求客户意见、建议,帮助其解决用电问题,受到了客户的赞扬。

为切实提高优质服务工作水平,建立和谐共赢的供用电关系。国网德州市陵城区供电公司领导班子与全区大客户建立了“一对一”长期联系走访机制。领导班子成员每季度至少一次对

大客户走访调研,详细了解客户经营情况、生产工艺、近中期发展规划和用电需求。征求客户对业扩报装、电力供应、电费收缴、优质服务等方面的意见、建议。据悉,走访结束后,该公司立即召开了专题会议对走访情况进行了全方位的分析,形成了大客户走访调研报告,共吸取、改进客户提出的工作意见、建议7项,落实解决客户用电问题6项,帮助10家客户跟踪整改安全生产隐患。(彭东生 张亮)